

技C第444号  
2004年11月1日

一部訂正:2005年1月6日

株式会社 サンミュロン



お客様各位

AL形・FL形LED表示灯のLED変更について

拝啓、

貴社益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は弊社製品に格別のご愛顧をいただきましてありがとうございます。

長年ご愛用をいただいておりますAL形・FL形LED表示灯に使用してまいりました3LEDがメーカーサイドで製造中止となり、それに伴いチップLEDへの変更をさせていただくことになりましたのでお知らせ申し上げます。

チップLEDを使用することにより、色むらが出ない、消費電流が少なくて済むなどメリットの多い変更になります。LED関連以外の仕様については価格も含め変更はございません。何卒ご了解いただきますようお願い申し上げます。

今後もAL形・FL形LED表示灯両機種を引き続きご愛用いただけますようよろしくお願い申し上げます。

敬 具

- 記 -

1. AL形LED表示灯・FL形LED表示灯の単色発光、2分割照光タイプ、2色発光タイプの現行3LEDをチップLEDに変更いたします。
2. 保護抵抗値、LED定格などは改めてお知らせします。なお、LED関連以外の仕様については変更はありません。
3. 形名についてはLED色記号を変更(7 70、8 80、9 90)いたします。
4. 実施時期: 2005年2月1日出荷分より  
勝手ながら弊社事情により実施時期を2月1日受注分より順次切り替えとさせていただきます。  
(2005年1月6日)